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Инструкция:

Дорогие ребята!
       Предлагаются задачи 

повышенной трудности. После 
выполнения задания, чтобы 

проверить правильность ответа,  
надо щёлкнуть мышкой по 

сорбонке и появится правильный 
ответ.  Можно это задание удалить,  

щёлкнув  по  значку        

Успехов вам!



Решите задачу:

На карточках написаны 
различные двузначные 
числа. Сколько карточек 
нужно взять не глядя, 
чтобы по крайней мере 

одно из чисел делилось на 
2 или на 7?

Выбирая карточки,  можем иметь 
только нечётные числа — их 45, 
следовательно, 46 карточка будет 

наверняка делиться 
на 2. Двухзначных чисел, которые 

делятся
 на 7 —13. Из них 6 — нечетных. 

Следовательно, 45 - 6 = 39 неудачных 
исходов может быть до того, как мы 
вытянем число, которое делится на 

7. Таким образом, достаточно 
вытянуть 40 карточек, так как в 

условии сказано или на 2, или на 7. 

Ответ: 40.
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Решите задачу:

Женя за весну похудел на 
20%, потом поправился за 
лето на 30%, за осень опять 
похудел на 20% и за зиму 
прибавил в весе на 10%. 
Остался ли за этот год его 
вес прежним? Уменьшился 

или увеличился?

Пусть первоначальный вес 
Жени был х. Тогда после весны 
Женя весил x - 0,2x = 0,8x. После 
лета Женя весил 0,8x + 0,3 · 0,8x = 
0,8x + 0,24x = 1,04x. После осени 
Женя весил 1,04x - 0,2 · 1,04x = 

1,04x - 0,208x = 0,832x. После зимы 
Женя весил: 0,832х + 

0,1 · 0,832=0,9152x. Таким 
образом, за весь год Женя 

похудел и его вес уменьшился. 
Ответ: уменьшился
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Решите задачу:

В шести коробках лежат 
копейки. В первой — 1, во 
второй — 2, в третьей — 3 и
 т. д., в шестой — 6. За один 
ход разрешается в любые 
две коробки добавить по 

1 копейке. Можно ли за 
несколько ходов уравнять 

количество копеек в 
коробках?

В начальный момент копеек во 
всех коробках 1+2+3+4+5+6=21. 

При каждом ходе добавляется 2 
копейки, и снова получается 
нечетное число (23, 25 и т. д.). 

Нечетное число не делится на 6, 
следовательно, нет, нельзя 

уравнять количество копеек в 
коробках. Ответ: нет.
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Решите задачу:

Было 7 листов бумаги. 
Некоторые из них 

разрезали на 7 частей, 
потом некоторые ещё 

разрезали на 7 частей, и 
такие действия повторили 
несколько раз. Могло ли в 
результате получиться 1 000 

листов бумаги?

7 — число нечётное. 
Представим, что разрезали 1 
листок из 7 еще на 7 частей, 

тогда получим: 6 + 7 = 13 листов 
— это  нечётное число. Из 

разрезанных листов разрежем 
ещё один на 7 частей 12 + 7 = 19 

— опять нечётное число. Таким 
образом, при любом 

разрезании  получаем нечётное 
количество листов,  

следовательно, 1000 листов 
получиться не может. 

Ответ: нет.
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Решите задачу:

Ваня последовательно 
разделил задуманное им 
натуральное число на 4, на 
5 и на 9, получив в каждом 
из случаев некоторый 
остаток. Сумма этих 

остатков равна 15. Какой 
остаток даёт задуманное 
Ваней число при делении 

на 15?

Сумма максимально 
возможных остатков при 

делении на 4, на 5 и на 9 равна 
15, то остатки равны 

соответственно 3, 4 и 8. Значит, 
если к задуманному числу 

прибавить 1, то это число будет 
делиться нацело на 4,5, и 9. 

Такое минимально возможное 
число это 4 · 5 · 9 = 180. Тогда 
задуманное Ваней число это 

180 − 1 = 179. Т. о, остаток от 
деления 179 на 15 составляет 14. 

Ответ: 14.
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